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1) iILETKEN OZELLIKLERI:

TLETKEN - ciNsi SWALLOW St-al.

TELIN CAPI (d)

T,%  mm.
. . . -6
ISI UZAMA KATSAYISI (9) Y,2x10 /¢
MAX GERILME ( - 5% BUZ) 11 kg/mnd
ARAZi KOTU 900 m.

ELASTIKIYET MoDULD (g) 8000 kg/mm?-

KOPMA  KUVVETI 1023 kg. .

KOPMA KUVVETI *%70i(Pk)  1023x 07= 716 kg,

| I._BOLGE - SWALLOW St-AL ILETKEN HESAPLAR

TELIN KESITI (s) 31,14 mn?

TELIN CIPLAK AGIRLIBI (Pn) 0,108 kg./m
BUZ YUKU (Py) 0,23
MAX. CER {Tmax)

;0,2 Vilu=0Sukg
; 3'1.2‘,51.'_ kg.
ILETKEN + BUZ YUKU B = R o;sl;zb l;glm
MAX SICAKLIK : »45°C
MiN. SICAKLIK { to) 1 -18°C

ikl Misti Buz YUKU (2R) : 1,0688 kg/m

ORTALAMA MENZIL (g,) 150 m. ‘Ki MisLi Buz+iL|-:rKEN(P£:'1,7se kg/ m.
2) KRITIK SICAKLIK: 3) KRITIK ACIKLIK:
: - 1 P :
tur = @ rmax, x —Fb_ 4 ¢, O = 2xTpoy /6 01ET,
o : ES Po . pe - an
t = N = 1 0,5344 _ . — _
ke 8000 » 19,2 % 106 0,6424 Qr= 2 = 342,54 J 5-19.2-120 £-5-(-15) 3
0,6424%- 0,1082
tyur = 5457 °C )y 4s5°¢C
< ’ o - -3 R
MAX. SEHIM -5" 4+ BUZ YUKUNDE MEVDANA oy, = 685,04 Y 10522107 oo 0 nooe
. ' 0,401 ‘ ’
GELIR. )

"kr- = 35,71 m.

- MAX 6GERILME <50 + BUZ YUKU

8 ) o
6 ¢ aye ~ MAX GERILME -15° dedir.
4) ILETKENE RUZGAR KUVVETI :
va) 0-15 m. VUKSEKLIK @ €200 m. HALINDE W;= ¢.p.d. ow = 1244 =0,00714 o,,
Wi= 0,397 0w
b) 0-15'm V. @ )200m. _ 2 W= c.p.d (ebgo,sgw)
1 W= 1,2x 44 x0,0077% ( 80 + 0,6 ay)
Wij= 0,377 (80+ 0,6a,)
¢) 15-40 m. ” 0)200m. & = €.p.d(80+0,6 ay)
‘ ’ Wi= 1,2x53 x 0,00714 { 80x 0,6 Oy
W= 0,456 (80 + 0,6 ay)
5) SALINIM ACISI: 0% 200m, h(15Sm. '
° - ‘o . 0,7 0,37 | -
+5°% + %70 RUZGAR WALINDE  tg o4 = i T s 2,435, = 61° 04
| +45°C+ % A2 ROZEGAR HALINDE tg oy = 06220377  _ 4,00 ' o,z 58 4af
' . 0,108 , ' !

YONETMENLIGE GORE , SALINIMDA 04 -~ 50° ye KADAR OLAN HALLERDE o178

Bt ]

50° - 62°30° HALINDE 12°30" s 2= 615", 62°30. don. BUVUK HALLERDE

I o/ 10 ALINIR



X746

" 6° 46" dir.
12° 3072 = 6°15° BULUNUR.

" +8° #'(.70~-R. da <y = 67° 44" , <4710

+45°4+%%42 R. do oy

s5° 62", *3/8
6) RUZGARL! BILESKE YUKU:

hC15m. a ¢200m. HALINDE . , Ry =\/—Pn2 +W2
/5100 RUZSAR HALiMDE Fuioo = V0,1087+ 0,3772 = 0,392 kg/m.’
°/a 70 P y’ “ Py70 = \/o',mgz + (0,720,377)2 = 0,285 kg/m.
oy 42 v SR Pwaz =V0.108%+ (0,42x 0,3712 = 0,191 kg/m.
h ¢ 15 m. a ) 200 m. MHALINDE, Wj= 0,377 (80~ & iy )
, % 100 RUZEGAR -HALINDE Ryiop = V 0,100% (0,326)2 = 0,343 kg/m..
oo 70 o VR Pu70 = V 0,108%+ (07x0,326)2 = 0,252 kg/m. "
% 42 u P Ptz = Vo 1082+ (0,62 x0,326)2 =0,176 ka/m.
h ) 15 m. a) 200 m. ‘HALINDE Wiz 0,456 (80 +0,6 ag) |
s 100. RUZGAR MALINDE Rewo = \/(0,109)2 +(0303)2 = 0,408  kg/m.
% 0 ” " Pygo = ¥ 10,1007 + (0,7x0393)7" = 0, 296" kg/m.
% 42 g p Fwiz = V(010812 +(0,62< 0393177 0.197  kg/m BULUNYR

. I
!
a

7) GERILME HESAPLARI!: _

MUHTELIF HALLERDE GERILME VE SICAKLIKLAR A§A'G|DAK‘{"G’E'NEL HALLER |

DENKLEMi iLE HESAP EDILECEKTIR.

S a2 E pu? 2 g.p2 ' 1. 8
a‘. E . Pp - Tp = —35:09 - E . Po ~ Tmaox t({ tn ~t,). S. 6. E

24 T2 T 24 Tmax?

YUKARDAKi FORMULUN DEBERLERINI HESAP EDELIM.

S. a5 E. Po%, = 31,14 x o x 8000 x (0,6424) = 0,0365 a2

2 Tma? . 24 x ( 342,56)2.

. , ' -5 .
(th ~to) S. 0. FE = th=-(-5) 3 = 31,14 % 1,92 x30.° x 8000 =( tn+S5) 4,783 -
2 . ’
S.a -E.Pnf _ 31,1 x02x€000 » P2 _ 9390 _Pn? | g2
24 T2 ‘ TR _ © Tal
GENEL HALLER DENKLEMI ASASIDAKI GIBI BASITLESIR

10380 o2 _Pn? _ Tn =0,0365 af - 342,54 + 4,783 ( tn+5)

'T.n24 ) . .




nss

70») ~5° 4 BUZ YUKU HAL'- Qn_: - 8° R Panz Po = 0,6L424

0380 a2 « __0.66262 Tn = 0,0365 a2 - 342,54 +,46,783 ( -5 +3),
: Tnz o
L218 a2 .. 00365 o - 342,50
T2 \

Th = Tooy = 342,56  KONULDUGUNDA

2 . .
L2780 o | 42,56 = 00365 o - 342,54 BULUNUR.
362,542
. . 2
Pmoy =—W%Po_ . o2 08626 . 394 .2 - 9,378 L=V 10
8 Tmax 8 = 34254

MAX. FLES EGRISI DEGERLERI:

a/2(m) 10 |20 | |40 50|60 | |e | o0 [100]10]|120 130|100

.dlloilZOOO(MHJ 31 1512 125 |0 [35].:0 [45(|50 |55 |[60{65 |70 |75 | e0

[ Bk eepue SN, - . -

fmox {m.) °'°~9

o — . e e — ]

0,37/0,84 11,50 1234 13308 (459! 6 | 7,60(9,38 11,35 13,5 1585{B,3® |2\ 24

PRNES SRS S

'!mx-uwo(mm.) 0,20,9|2,7{3,75|525/8,45]|NS |15 |19 {24 |28 |34 |40 |46 |53 | 60

YUKARDAKI DEBERLERE 6ORE ruég EéRisi Q'IVZI'LDi . :
7b). =15°¢c , BUZ YUKSUZ , RUZGARSIZ HAL: ¢t,- -15°, Py= G108 , a_=150m.

ort.

2 _
10380 = 1502 « —‘:le"_“_. -To = 00365 = 1502 - 34254, + 4,783 (-15+5 )

n
S ) / u;g'l _y, = 4308 , T,z 73,5  BULUNUR.
\ , . _
t nin = o? = 0,108 = 1836 2. 187% = 1304 (——‘;; 12 596% min. FLEG EBRISI)
- 8= 1735 -

' MIN. FLES EGRiSI DEGERLERI:

8/2 (m) 0|2 |30|w| e[| [w0]110]120]m ] 15]150 160

6/2 ~1/2000(mm)]| s y'o |15 [20 |25 [30 |-35 [ 40.{45 |50 |55 {60 |65 | 0| 75 | w0

S— - el TN SNGUSY SIS [N S

fmux.(m.-) 10,61 0,2910,6611,38 [1836]/264| 36 | &7 |5,95 7,94 | 8,89 (10,58 | 124 | 14,39 ~;5,5i 18,80

- —t L.‘_ —

fmox-1/600(mm.) lo2 to7[165|3 |5 |72 {9 |12 {15 |18 |22 |26} 31]36 |4 | 67

Tc)  45° +%100 RUZGAR HALIL: - P = 0,952 kg/m, t,= +59, a=150m.
10380 = 1502 ,_g,%zi___ Tn= 0,0365 = 1507 - 34254 + 4,703 ( 5+5)

4 - 5 51
' 35.888 227 /T -Tn= 326,54 , | Ta = 219,30

7d)  +5° - BUZ YUKSUZ - RUZGARSIZ HAL: ' . gp . cpe «sb

.- ’ 2~ ) .
10380 =1802 , ﬁ!’:__,-‘r.. = 0,0365 x 1502 - 342,54 + 4,783 {5 45 |
Tn*® .
: , : 2 -
2724127 7 1,2 -Ty = 526 55 , Ths 6,7 kg, fg0 =222 . 5994 uw%ua?
' . / “@n 617




76) +5° 4 %70 RUZGAR HALI , 4," 3 205 vgrm.

10 380 -1502 x "'"_&L:gf_ 1..' =0 osss 5 1502 & 3:.2 S +4 135 (sosl
Rl e~ = Tn

13910093 N, r.? ",,r'é'szs.sa , Tn- 165,5 ° *9 o '+S+°/.1n-

= 1655.
,7,f‘)4 +l.5°+ > 1.2 RUZGAR HALi :

‘p,,-' n 19166 ugm. . tn‘= S l.s°

-

- 2 X g :

10330 .1502 x -9:1-"—‘;5—-— = Th= 0 0365 1502‘- 342,5:. +l.'m
¢ - Tn fi e « R

' S nss o 1,.- 102, 25 g 'a._._z_.!__‘!_’}_!_‘_‘_l_g 2,

e T e ""‘5*"/"'3 Ew wz,zs

18579108 / T2 = ‘Tm

7g) +l¢5° -BUZ YUKSUZ RUZGARSIZ HAL

sy = 0,108 , ‘ t,,.. * I.S°

.r,,zr

e o teq - . : 0,108 g
- 117 35 T, = 59,2, kg = -.i___l_.____.___..,.- z
zvz-.1¢1/ 'r,; T.. .o .,9 59,2 K ,‘?’,’5‘_:_: Tensnz

-71—)— 1-;*—-150;. BUZ YUKSUZ - RUZGARS]Z HAL

= q,toe ,5 t,, _-“.nso

rtosao - 1502 x 0-1992
v e Tnz e :

-

7k) - so; %200 BUZ YUKU HALI

-_-"‘ - 50

,. = 1 1159 , .;r,. ; L L i e .
10330 , 1501 % .1:_1.1_5_9_"'__; - 1,, =0, oass = 150?7 3:.2 sa + 6,789 (
G 'l'n2 R T L el

: ]r.. o 7 :’f,. "_t,.'r:"sse,_‘»s&k’g- ¢ o,'1o;:'—"ioi3 i

<

u :u.aasoo 1T r?

iLETKENiN n.,,.; xor FARK[ !hl ,
718 = sse .5 19, 159 o 133 m. dir P

[ TP S

olso 285 . _

; “i.sd)li‘ o :

“j038¢ x’1502 | _‘!_.1_09__“ f" 20,0365 * 150z - 3:.2 st + 4,783 il."s;s";”'

T = o oass s1sozi~-;- 3":.21‘,51.' 4"{:.,193'_(55}1’51

2121.1,‘11 1 T,.z t,, = 511. 3 ','1_ -",f., = 65,2 k'g (°/.1so:1023=,153,1.5 kg.. 5

- o -
RERE T =+ 5

L. ,4 N —1 N ) R !
:u.s . w10, a2

S +5 ) ke
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ILETKENLER]N TERTi

u) iZOLATOR ,TIPLERI.

{LETKENLERIN DIREKLERE TESBITi ,. TASIVICI DIREKLERDE 'MESNET, iZOLATORLERI
DURDURUCU DIREKLERDE “GCM , ve ’GEREI, IZOLATORLERI ILE VAPILACAKTIR.

b) TRAVERS TIPLERI: _
U¢ lLETKENlN AYNI HiZADA OLMAS!- HALINDE ; TRAVERS TIPLERI i

1250 ,_T300A, T35 , T400 .

UCGEN TERTIP WALINDE iSE_ TU- 300 OLACAKTIR. -
- | ‘ ‘ i
) ILETKENLERIN YATAY ~DUSEY MESAFELERi: - B
T'250 'riPAif TRAVERSTE 'I.LETKENLER.ARASI "YATAY MESAFE 250 -10/2 = 120 chn. j

~

13200 & I 7 r . v 300 ~10/2'= 145 4
T350 g . W . » « & . .350-1072= 170 &
T400 e .on no u Con : 40‘;-'- 10° I‘z‘ = 19’3: ra -.“
TU 300 & " " " " u YATAY 300 -S = 290 "

' DUSE-V- ' = 250 4

d) TRAVERSLERIN KULLANILABILECEKLERI Max. A(;_IKLIK ( 9max.):

. gt o '- s o . e > / - u .
YONETMENLIK MADDE 6'6 e GORE D =0,5 fmox"'lf’ + 150 . .

MAX. FLES S%+ BUZ YUKU HALINDEDIR ve f,,m,. = 2364 x 10%% o2 g

MESMET 1ZOLATORLERDE lo= 0 dir

D=z 0SVIILG T . —785— = 0007655 a+U/150 . BULUNUR,

AYNI SEVIVEDEXI ILETKENLERIN ot/8 VEVA . o /10 YAKINLASMALARI  HALINDE

=Y : ; o - b2 g - P
Dg = wg= + 2f,5 = Sin 0 ¢ feg ...“_1.,99L x 10 a idi..

150

Sinot/10= Sin 6946 = 0,11795 , D- = U/150+ 2x 1,994 = 10°%. a2 » gi1795

Dg = ¥y + 'q,t.mae‘ a2 x 106

D iLE Dg nin  AVNI oLousy AQIKLIGI BULALIM. - -

o, . ,y Y =t 2,906 , 76,55 = 0,47038 0 .
'90_7555 ar L g ouoaa otutoch , 76,55 =0,
G=162 m. ‘BULUNUR. - 162 m. ye KADAR ronmuu. , 162 m. den SONRA SALINIMA
GGRE HESAP YAPILACAKTIR. !

1250 rnaysns igin D= 120 = o, 007555 o +UI150

36,54V, te  o=(120- 31“505 ) 1 0,007655 = 126.m. ,
1SW. to o= (1,20- =) 7 0,007655 = 143 m.

159 m.

1300 TRAVERS ICIN 345kv ta a={145- —35’2'5-3— ) £.0,007655

15kv. ta  a= .(1,1‘5-"-11-555—") / 0,007655 = 176 m.

T300 TRAVERS - SALINIMA GORE Dge 145 = 150 4 0,47038 o2 x 1074

=rereay U

15KV k@ = (165-0,1) /.0,47038 x B° = 287 210" a=t69m. - BULMR




| — — \ SR

TASIYICI DIREK HESABI

a) 1-YONETMENLIGE GORE TAgIvICI DIREGIN MESAP KOSULLARI ASAGIDA VERILMISTIR.

_’Jq 49- ‘Q ‘. ‘a 4& JQ ' vu;ao ;ao

‘,/
02 Tmox. ‘ o
- , J10.2 Trygx = 6942, -
& p . A .
we
VARSAYIM -1 VARSAYIM -2 VARSAYIM -3
HATTA Dik RUZGAR KUWVETI  HAT DOBRULTUSUNDA DIREGE ve  MESNET izOLATORLERDE BIR
ve BUZSUZ ABIRLIKLAR iZOLATGRLERE GELEN RUZGAR  ILETKENIN Tmqyyn 1751, ZINCIR

KUVVETi ILETKENIN Max.CEKME  iZOLATORLERDE 1/3 iine ESIT
KUVVETININ . % 2 si KUVVET + BUZLU AGIRLIKLAR.

b) KOSEDE TASIVICI DIREK HESAP KOSULLARL:

' YUKARDAKI VARSAYIMLARA -ILAVETEN  + 5°C BILESKE KUVVETI ILE ACI ORTAVINA

PARELEL RUZGAR KUVVETi VE BUZSUZ AGIRLIKLAR

2- DIREK BOYU KADEMELERi ; T-10 , T-12 , T-14, T-16, T-18, 7-20

' 3-'TEMEL DERINLIGi; 1,60 m. DIREGIN TOPRABA EIREN BOYU 1,50 m.

4L- a-) TASIYICI DIiREGIN h ¢15m iCIiN RUZGAR MENZIL

ow= 200m. ALINMISTIR.

b-) h)Y15.m. HMALINDE RUZGAR HMENZILI 44753 =0,83 NIiSPETINDE. AZALTILIP

ay =166 m. ALINACAKTIR.

c-) 03 200m. HALINDE PROFILDEN oy BULUNACAK Ow,= ay = 0,6 = 80 .
HESAPLANACAK VE oy, ¢ 200 m. OLACAKTIR. ,‘ .
5- ILETKENE RUZGAR KUVVETi: =  ay= 200m.
BIiR ILETKEN igiN Py = 0377/ay = 0,3772 200 £ 76 kg,
6-BUZLU ABIRLIKLAR: - ag = 300 m. " ALINDI.
Ug ILETKENIN BUZW AGIRLIGI 3xagx Po= 3x300m=x 0,626 = 578 kg.
w n BUZSUZ 2 3=ag> P =° 3x300m= 0,108 .. = 98 »
MESNET iZOLATORU ABIRLIEI .. ... ....3215 kg = wson
TRAVERS ABIRLIBI . ... ... . .... . = T n
MONTGR VE MONTAJ AGIRLIKLARI Cae i L L
‘ TEPE .DONATIMI BUZLU Astnugl iMieaa... Go= 8004
r a auzsuz-' oo . 6=, 3204

DIREGlN Gm Lk KISMIN AGIRLIGI VE BUZLU AGIRLIKLAR G‘ID" 200'

+ 800 = 000 »#

" N v n » BUZSUZ ’ €1=200 + 320 = SO«
u - 12m.lik ] n n BUZLW “ ' Ga0=280 + 80O = 1080 #
KA N " n BUZSUZ I/ 6,= 280 + 320.‘ = 600 #
. 1em.lik  # " 'n BUZLU Fi ) G30= $00 + 600 = 1300 #
o " B N 0 BUZSUZ a G =500 +. 320 = 82 «#
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1- EK VERLERINDE omsn oeamu'él

'\ TEPE 020!!! GENISLEME ME‘I’REDE

DIKME PROFlLi 50x so.s tir.,
1 EKIE b,- 0,20 + sm » o,ozs

" 2. EKTE byz

0,20 +sz = 0,025,'

'3 EKTE by= 0,20 + 18m » 0,025

8- 'éiﬁegs RuzsAR KUVVETI

‘o-sm nin RUZGAR KUWETI IZOLATORE-
~DiKME' 35m-2~oos -10 nz.s-'

DIKME ZSmx 2x005 nSSnZB

_tl’

CAPBAZ 6m.x o,oa - 1o x zra 51

CAPRAz C2m, nOOA x ss x z 8. 13

“

'9- EX_YVERLERINDEKI MOMENT:"

jJD(«iZ«fE}RﬂPrg o

iEK 1de

| exk=2de My: zzvkgx tz,as +omx 174

EK 360 M3_ 227 kg x 1335 +15m: 1'»".

‘~1 EK VERiNDE

- “6
Sy = ’,
2b1° 6

Sy

.‘131' 1954 /z-oazz + 520/, e

L
w18

iy,

n.

- Ll'-' 188 cm

- 2. EK VERINDE *

I L2,=' 107em , " X= .16;' 7‘= ‘"; ’
B N T R
N BRI

- 2x0,622,

Ly= 06 ém; = Az 108 o gp 0 [
3™ R YT

. 70’50'l .‘ i".

0,66

P .

17kg, - -

‘u,": 227 ke ;',e, 38 + 17 kg% 3

3050 + 130

103 -

w = 1,62" ’
SOx 507 .
. ! ’

. 205 s

-

0;025 m, ALINMISTIR.

‘byp= 0,35 - 22001 = 0,32.m

’

" byp = 0,9 - 2% 0,01 = O, L72/m,

b30 = 0,65 -2 i'¢61014‘ ' 0’;522 m. -

RUZGAR KUVVETI

Sm x2 110',95 ‘x‘ 55 x. 2,,8

6-12 m. nin

) [‘)'I'KVME" :

1]

_EAPRAZ: 10m. -O,QI.: 55 x 2,8 .62 m

12-18 m. Cnin RUZEAR KUVVER

DiKME ‘Smx2 20,05 x 85 x28 =

- QAPRAZ)zm:0,0I.- ss n 28 = Hou

-l
BN - B A EETey
=
*

I —4——‘ : Sm—+— ‘é‘m‘—-k-i—l'.o;ss; 1

" '1955‘4 ::ag..

..........

1
‘m“
R
N

* 3m x’ 155 6935 -

+9m :155+3m:16‘l- es'rz I

= 3180 kg.

31805198
’ -—-——-—L—-.— o

‘W= 1,96 - R = 1299 ( 1600

5272,

. N "B.::

Qe J5272x 042 1560 . ¢ 1600

71,76 kg.

7176 » 1,41
656

=161, Q= =-1562 (1800

93 ke |

" 93 kg,

e
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‘!
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. UGGEN TERTIPTE = MOMENT = AZALDIEINDAN "AYRICA HESAP VAplfmqms,nn,._ -

| 29

. -de .60 cm, . bz-ZIScm ,‘4 T Qze @ = :2 .47'2131.':: 420; = 208 kg,
DZ= Q2 ._‘bzz— '»_= 208 x 3.5 = 555 kg. .CAPRAZ: u:ws 4 , o ‘ A
Xz 45/0p, 007 = W, w=1s2 = 2t = 5552152 . 27 ¢1600

» 10- EAPRAZ HESABI

‘Qn s:w;wm = 22 kﬂ o qd= 111, kg,

[ P T

Q s QnWO Wi! =’ 234 K Qd.' =,17l. V, Qdi: 155[("

dﬂ’ 61 tm ‘b h.'il!el'!l Q‘IB‘ 236 ‘ 25(:) . 174 ..%5.... <7|7557 = __‘_;?_5’_3_322"'.
. D"-'- n -,_":: ;. 2, ;APRAz loOaLO-.l. g

.T-14 . DIREX HALINDE Hzlem —15+0,35 =12, o5 DIKME : 0 50<5)
M = 1288 zznss-m.. 1s = 158 n. ‘:7 x 0, s.ozs = §m

b= 020012!-0})15 = 05125 PR b°-05125- 0029 = DLBLS

S$117- = 1,64 200 . . 106 _ pe-
Gz S 216 S48 ; L. 104 =
2x0,4845 L = T T L X 151 89

q-= _52-'2"%-‘-:-‘—-_ = 1591 M <1600

HATTA . olu CAPRAZLAR u.Eerm.Ene vs ninsee IwzsAR kuvven.sni ‘eELuE‘KtEma.
P= 3w,owd o '

AHAYTA PARELEL QAPRAZLARA |ss _BIR HATTIN - csn«uvvn—:ﬂmn 1lsi GELMEI(T!DIR
rc- -—’53—- 69 kg, - R(JIBAR xuvvsnsm DAHA BUVUK owueuNoAN BUNA 6 ORE HESAP
_nmLAcAunn o o - O e .
' TTRAVERSIN AumoAKi (z) NO LU QAPRAZIN HESABI '7

as 3.w,¢w,, e 3!160352 = 234 kg:

F . 3,08

P

—1. e6LUN Am&bei (9} NO. w CAPRAZIN HESABI. _

d, 50 em , . bgs= 35 em. , n, 236« -L— +‘l1l. 2;55' L A UL
09- m s R g, _gAPRAZ, IAJ-I.O: -
G 1',65;1,5 - -
" - et = 226 1800
dmin. 0@ - T c q- 3,08. - ¢ 1860

-1 hm&w Amﬂﬁm‘i (19) NO.LU gAPaAzm nesAan‘ "

A= 511013 88, ws1s . §= .’i?_’.'_':i"_- 230 ¢ 1600
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- 3. BOLUM ALTINDAKI (29] NO.LU CAPRAZIN HESABI

2. BOLUMDEKI KUVVET 322 kg idi Qd3 = 167 kg
) .. ; ' 515 .
d29= 77cm. bay = 65 Qg7 = -J22 z‘; + 167_—-6—3-— = 396 kg.
D,, = 396 x _SZSL = 4669 kg CAPRAZ : 40% 40= &
A=77/07 = 99 w = 199 G- 259 =188 . 85 ¢ 1600
- 3,08
- @
b} 2. HALE 60RE .+5°C BILESKE KUVVETi 'VE ACI ORTAYINA PARELEL

RUZEAR KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP YAPILACAKTAIR.Y.

+5°C deki GERILME (o) ORTALAMA OLAN 150 m. iCIN 67,7 k3. BULUNMUSTU

+5°C  deki BILESKE KUWET Q= 3x0'x 2= cosee/ 2 dir. YUKARIDA MAX.

160° deki cosee/2 = 0,1736 BULUNUR.

BURADAN Q.5 = 3x67,7x0,1736x 2= 70kg BU KUVVET KAC METRELIK iLETKEN

RUZGAR KUVVETINE ESITTIR
tm. Uk Uc iLETKENIN RUZEAR KUVVETI 1,131 kg. idi.

Q g/ M= 70/1,131=62m , 1° ye TEKABUL EDEN RUZEAR ACIKLIEI 62 120°z 31 m.

BULUNUR. i
. i . !
NETicE: KOSEDE TAgIvVICI DIREKTE HER DERECE ICIN RUZGAR MENZILI '

i

3,"m.  KISALIR. B " 1,




) TASIYICI DIREKLERIN vl
KOSEDE TASIYICI OLARAK HESABI :

-AGAGIDA HER BOYDAKI DIREEIN NET TEPE KUVVETI DIREEE RUZGAR KUVVETININ TEPEVE

iRCA EDiLMiS DEGERI iLE KOSEDE TASIVICt, OLARAK KULLANILMA :ACISI VE DUZ ARAZIDE

NIHAYI oy DEGERLERI MHESAP EDILECEKTIR. .

'T-10 TiPi DIREK iCIN:

DIREEE RUZGAR WUVVETI

1. BOLUM DIKME : 6mx2 =0,0Sx 5= 2,8 = 93 kg-
CAPRAZ : 6m= 0,04 x 55 x 2,8 = N g. §
— -

130 ko.

~

2. BOLOM DIKME : 2,5mx2x0,05 »55 xrz,a € 39 Ug.

i 45,50m._~—-+

CAPRAZ : 2,37m=0,04x55 x 28 = 15 kg .

—Sb kg.

DIREEIN NET TEPE KUVVETi: {Q)

FLAMBAJ BOYU: L= 107 cm. A= 1077151 =T w=1,62

‘b, = {0,248,520025) - 2x 0,01 = 0, 3845 m.

S = 1600 » 4,8/1,62 = 54L08,5 kg. Glb = 32°*‘:5° = 1L4,5
S= M/2bo+ G/b - , Mz 2b,(S-614)
M= 2x0,3845 ( 5408,5 —144,5 ) = 4048 kgm. . _Q= LOL8/ 5 = 476,28

 {ZOLATOR UCUNA INDIRGENMi§ KUWET ° as= L?G_;ZG x 8,57 8,85 = 457 kg,

DIREGE RUZEAR . KUVVETI pijg(iwlimsuj SONRAKI _,6insk TEPE KUVVETI

Bl 116,28 - ( 130x -%;— +54 ‘Ja'j'zss_—s )= 378,18 |

V'IZOLATﬁR UCUNA iNDIRGENMIS éw= 519,19/ 8,685x9 5 = 363, 22 kg.

0 = 457 = 2x3x362,54 cosoi/2 , coSOk/2=0222 otz 154° 20
ILETKENLERIN SALINIMDAN DOLAVI &+ 4= & ILAVE EDILDISINDE o = 162°20° BULUNUR.
DUZ HATTA .ow DEBERI

aw = (363,22/1,131-80 ) /0,6 =401 m. BULUNUR.

T-12 TiPi DIREK iCIN:

DIREGE RUZGAR KUVVETI  (YUKARIDAN)

» : 1. BOLUM - (YUKARIDAN) ,1 = 130 kg.
2. BOLUM DIKME : 45m.=2x0,05x55 =28 = 693 #
GAPRAZ : 4,26mx0,06 xS522,8° = 262 4

955 «




(zrw T

DiREGIN NET TEPE KUVVETI iml S R
L= 101 em. OLDUGUNDAN s= st.os 5 kg. mr ( VUKARIDAN)
b= (o zno s-o 0z, )-z 0,014 20,4345 “m.

St [N

Gll- = 3200308 Ilo i56 5 kg

M= le 4345 (swa 5- 155 5)— t.sss 93
"q mn-t.srsa ga/ws-aussug : o
T’EPEYE tRCA emLMig G=L3l. , 66 nos 70 ss:-azo 63 kg - ‘
. olns's’m RUZGAR KUVVETI DU§ULDUKTEN SONRAKI TEPE Kuvvr-:ri

- - 7.5 C 2,25
\P =Lahss— 130:-1—,- +95 s: -s =315 15
: ( o8 05 )

(e A . 0
lzouu*dn UCUNA iNDiRGENMls Kuwsr By= 315,16\ :’; _

o- t.zo 53 = 2- 3x :u.z sz. = cosotl 2 ,” ,cosu/vgl"._:tq,ZOIn_i SR

obz HAUA ow- l 305 11 131- w) / 0. :.'= 316?*

-

\
Dinsés RUZGAR Kuwsri

1. BBLOM’ (VUKARIDAN) LEp A_-,f;,:‘,',',,?@j‘

ll
ca
<
a

‘{ 2. BOLUM - DiKME ; Sm=2=q05 xss !28

LT CAPRAZ mm-aot.u 55w ze = 82 kg
. - e e - ',7 5 '——-—r———-——

D!REGiN NET TEPE. KUVYETI '(Q)Q_Z,

L- ml. em, 1..101./1 51359 : f.-llo
’ ’—1500 :l.,en,t.- st.es'l kg ' sm— —3—7—0%229-,- m,s kg

.- (oz +1zxoozsl— 2:0,01!. .‘o 572 m

n 2.0, t.';zt saes 7 -m,s 1- sms ltg q?f:— 5015112 =m kgA
‘ izouwon UCUNA moinssnms q z.aenn /12,35 605 kg 2 :
‘ oinsss RﬁzsAR KUWEﬂ oo sm.otmrén somm« oim-:k TEPE Kuwéﬂ

Py = 418 - nao--%\+ 1ss~%—-+s)-z7s 1s ug
uouu'on “UCUNA iNDiRGsNMfg vavsr. L
',‘P=2751$n12112$=2581m S .
S a W4 kg =-253x302, st. - cosqlz ~cos ouz- ors'r |
u.:-:wsy swummmn DOLAVI av ILAVE smwismoz- onz 1sse aut.unua
;  Dyz HAtTA uw DEGERI MR . S
aw- (zss /1 51— sop/os = 251 m . S e

SALINIMDAN ooum 7'_- 1650 am.unun A_';',f, '

T-11. TIPI DIREK IQIN (KONTROL EK YERINDE VAPlLACAKTlR.)

2m —

I . - - _ LT B - : R R T -
. - o S o . s . . ] : N
. do - - s T o 5 3 . B - L
. T, - - . LR - - Tty

QESCIVEE S - -
v B




"vxT-ls TiPl DIREK n;m
algsss RUzgm KUVVETI

-1, BOLOM (VUKARIDAN) = 130 g
""»'z._fnfﬁl;OM (vuumoam i s 188 P
3. aaum - DJKME' B z;;,;p.. z.o,os Aﬁjx_ 2, 9 = 39 kg.f

s QAPRAZ . Amu00LuSSw28 . = 19 kg~

': olat-:sm NET TEPE Kuvvgri r.('a)'

L#106 em ; A= mt.nst =1o C we=is

,-(ozms.oozs)-a-oom o,s;bé m.

8 = mm: 68 71,41 = 743 kg ,5/:. 2 320* 70_ 173 kg '

L M= 2 59.5‘365 ;141.34- 113 ) = 7111 iw: a: 7711 /u.s = sz‘s Kg. .

" 1Z0LATHR uc’bnA mmR esnmg Q- 536 -:1:.,5 71608 = 523,38 kg

mke&e RUZGAR xuvven Duguwumsn sormA DIREBIN TE.PE nuvven
“pls 538 - 130 = ns (55 ga 125
Fu-= { 15, + ‘ISS S Ty +58 =~ 7 3 ) = 363 kg )

izm.mén uczmA momsewulg —_trEP; kuv.v;rji;i:
,:P—I = 363, '&Z,’_' L5 " - 358 wg.

W C 34,88 9 EIC S

olae@’m AgmA KULLANILMAS! HAL'I ‘

-a aszs 35 = zzsn:u.z 54 = cos aIZ ;' cosets2= 0,286 ot =119
u.emsmu sn,ummnom ooum &= 159° aun.uuun.

btz HATTA q,, DEGERI

ﬂw=(35511,131—80)108 :mm B

T~20 ) TPl meK i ;N

{0 I-IESAP KONTROLU 2. em VAPILACAKnn-_’

btness RUZBAR Kuvvsrusai SAYFA 8'den ALINMISTIR

| sqvm '8 den . w=1l.1 e -!—59-'2—'",—%-@-— 'u.z.a kg

Gﬂ. 320 + 56476 = zz1 kg ‘ f by = 10,2 +0, ozs .10) 2200169
B : : b., = 0,6202 m

M 2 -oszoz( 1u.t.- 221 )- esso kgm Q-—!A@_ m =13 kg

itourﬁn ucUNA momssmﬂs Q= 497,76 218 / 18,38 = oo kg,

P’ 1.91.15 -4 168 = 13 as:, 155 9 +1s1 --_.+s) = 246, 2(. k.
] % 18

1

v:zou_nﬁn _u,cuNA, momssunis TEPE KUVVETI

B _ _ou1, sk -
5 ¢

Py = 260,26 x

L715

mRsGE nOzsAR KUWEﬂ DU§ULo0nTEN sonnaxi DIREK TEPE xuvvsﬂf'

14,50

A

18m°
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AT S L

ORI Y TR

KOSEDE "KULLANMA ACISI
L83 = 3In2x 342,56 x cos‘diz coz ex /2= 0,237 K= 151°
SALINIMDAN DOLAYI e fLAVE EDILDISINDE ot= 159° BULUNUR. -

PUZ HATTA RUZGAR MENZILI oy = 2L - mm

iZCLATOR DEMIRLERININ KOSEDE TASIVICI
OLARAK KULLANILMA HESABI

24,5 kV. ve 15KV luk "tzou\rbn DEMIRLERININ Mox. DAYANMA "KUVVETLERI

TP PROJELERDE VERILMIGTIR.

BURADA. HER ‘IZOLATHR DEMIRININ- KULLANILABILECFZF ACl "FSAP EDILECEKTIR.
. . t

34,5 kY. tuk TASIVICI {ZOLATOR DEMIRI.
IZLGLATOR DEMIR| 720 kg'o DAYANMAKTADIR.

& = 220 ¥y = 22 3 2342,54%-cOo5x/2 , cos /2 :'0,10103 ’

4,5 kY. luk DURDURUCU 1ZOLATOR DEMIRI

VZOLATER  DEMIRI 450 %9 a  DAYANMAKTADIR.

A= 450 %g = 2= I =247 5L m cos /2, cose/2:= 0,2109

15 kY. luk TASIYICI 1ZOLATOR DEMIRi

iZOLATOR DEMIRI 200 ko' a 'DAYANMAKTADIR.

@ =200 kg, = 223 x342,5k x cosc /2, cos x/2z 0,097
15 kV. luk  DURDURUCU iZOLATOR DEMIRI

JZOLATSR DEMIRI 340 kg’a DAVANMAKTADIR.

Q= 340kg = 2x3x342,5,4x cos5l/2, coe /2 = 0,165%

DAHA  DAR AGILARDA GIFT {ZOLATOR KULLANILACAKTIR.

ol = 164°

oA = 155¢°

o = 169°

o = 1610

3
1

|

-
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T-400 TiPi TRAVERSIN STATIK HESABI

7

TASIVICI TRAVERS MESABINDA BUZLU AGIRLIKLAR ILE UCTAKI BIR ILETKENIN
KOPMASI HALINDE MESNET 120LATORLO DIREKLERDE Mox. CERRIN 1/51 KADAR BIR
urki " KUVVET VE BURULMA MOMENTI NAZARI iTiIBARE ALINACAKTIR.

_ /
1_____# - - L000  —- - -—:T

4—+ 200

» : -~ . 120"‘\"\ = LOD M
Go BUZLU AGIRLIG!: . . t "\Qé

o0g = 300. m. HALINDE

- ILETKENIN BUZLU ABIRLIG!

300 = 0 6426 ... .. .......: 193 kg. .
' SRS . . ‘ b= 200 . (B)  L0sk0sb '
~ 1ZOLATOR AGIRWLIG. . .. .. .. 20 » : o i ' :
; T _—n
~ MONTOR AGIRLIGl 100/2...: SO & ' - : : 1
’ ‘ . '
- TRAVERS ABIRLIEY 30kg72: 15 o. -~ © ' . 2/5

278 1 (300 kg almdv!

" ag= 250 m. HALINDE G, = 24S l;g. dir.
Ge BUZLU ABIRLIK VE Z/5 UFKi KUVVETLERDEN DOLAVI OsT CUBUK CEKMEYE
ys' ALT. CUBUK BASIYA CALISIR.. VUKARIDAKI TERTIBE  GORE ALT CUBUBUN (A)
NOKTASINDAKI GUBUK KUVVETI VE GERILMESINI HESAP  EDELIM.

BUZLU AGIRLIKLARDAN DOLAVI : Mg = G, »l =300 »1,20 =360 kgm.

o

" v " # ISy = Mg,/ 2bp= 360 . 450 k.
: : 0L :
Z75 KUVVETINDEN DOLAYI @ Mz= i x =—3—?-¥--1',zo = 83 kgm.
-n n T S83¢F 2- ;-8 =208 ko
2by 2x0,2 :

Sy ve S;  KUVVETLERI ALT GUBUKTA AYNI ANDA BASIVA GALISTISINDAN S= S35,
6= 4SO +.208 = 658 k3. BULUNUR.

d =125 cm. , A=125 /1,21 =106 cm. , w= 1,98 G:ﬂ_a‘o_;'ﬁ.e_= 623 (.1500
. 4 . *

Z/5 KUVVETININ iZOLATOR BOYUNDAN DOLAYI HUSULE GELEN BURULMA"MoMsmi

Mc = Z/5x c = (0,35 +0,12 /2) x 343 = 28 ;126 kgm.

Mc -BURULMA MOMENTINDEN DOLAVI SEKIiLOE GORULDUEU _ /I
GiBi Qve @, KUVVETLERi DOSMAKTADIR.
q1 = "C - 28,’26 = 117 “g.
) 2:8,1 . 2x0,12
S Mer o o_2@m5 gl

2By,  2%015




/1

"

Sy VUZEVDE BU KUWETLER @ _ = Q)+ —2 =117 +35 = 152 kg.

TRUT VUZEVDE BU KUWETLER Q= Qa+—F =94 =35 = 59 kg

BU KUVVETLER. GAPRAZLAR TARAFINDAN KARSILANIR.
' 60

——— = 77 cm.
¥}

3 NO.LU GAPRAZIN BOYU d=60 cm. A= _d/0,78 =

W= 1,50 G Simoxxw '152;0165 =" 74 C1600  wg/ent

-1 NO.LU CAPRAZIN BOYU d=72cm. A= 72/0,78 =92 , w= 17

Q
3 max o' 20 0'28 3, 08

UST CUBUK CEKMEYE CALISMAKTADIR.
2=0,4,

Z/5 den » Sp= 7202
x ,

“n
(1]

S17+S2 = 638 + 293 = 931 ko G=—=2-=z-—"x= 302 ¢ 1600

CIVATA MESABI : S= 931 kg, BULUNMUSTU M12 KULLANILACAKTIR.

A AR

931 931 c00 -
= =31 s23 (1270 . = 1939 ¢ 2500
T R : T 04x1,2

DUSEV Vi - 6o _ 300 _ ,
SEV VUZEVDE ise Q3 mox® 2z * =94 + - = 264 kg

1,7%69  _

BULUNUR.

=@y » 22 -oguw Q12 o104 kg, T (e 22T - 59 (1500 Kgsem?

(B) NOKTASINDAKI CUBUK KUVVETI Go don DOLAVI Sy = 1102300 . 635 g

293 ko,

AT L LY B

! . L R B TH YN BB TIPS a7
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TASIYlCI DIREKLERIN(G Ruzgar menziline)
BAGLI OLARAK TEMEL SECIMI

/19

{(NORMAL ARAZ!) - 3,033.,0‘" = 1131 aw
0351_ E s
’ ]
. ~ 174 kg,
. . . e
"BLOK TEMELLERDE TEMEL DONME NOKTASI:
TOPRAK SEVIVESINDEN ITIBAREN 173t VANI ' N ¢
1:6%1,3 = 0,53 DEDIR.
155kg.
———
T-20 DIREGlNDE DONME NOKTASINA GORE(M) MOMENTI T L
M= (20 -0,87 +0,35 - izolotsr boyu) x 1,131 Oy + :
. 167 kg.

(20 ~'0,97-3) = 176+ (20 -0,97-9 }= 155 + -

(20 - 0,97-15) = 167 = - I L
M=-19,38 21,131 0w +16,03 x174 410,03 =155 + 4,03 x 167 °r5§lr‘ ’ ‘
M= 21,92 oy +2789 + 1555 + 673 =21 92 oy +5017 ‘ -0

, S o0 F = |
w =200 m ICIN M =.21,92 =200 + 5017 = 9401 kgm. s <

1,6 m. DERINLIKTEKI B NOLU VANi BIR KENARI 1,4m. OLAN TEMEL .SECILMISTIR.

7 NO.LU 0=21,3m. lik TEMEL 9100 = 21,92 Ow + 5017 den Oy 186 m. ye

6 NO.LU o=12m.lik & 7900 = 21,92 a, + 5017 den ow = 131 m. ye KULLANILIR.

T-1B DIREGINDE
M

(19—097+035) » 1,13 aw + ( 18-097 ~-3) =174 + (18 -0,97 - 9) =155 +2 78 = (167 x 2=

M

{2

17,38 x 1,131 oy 14,03 x176 4803 x155 + 2,78 x 125 = 19,657 ay + 4033

Ow= 200 m. iCIN M= 19,657 = 200 + 4033 ¥ 7900 kgm.

1,6 m. DERINLIKTEKI TEMEL HESAPLARINDAN 6NOLU o= 1,2 m. lik TEMEL SECILMISTIR.

LS

5 NO.LU a=1,1m. lik TEMEL 6797 = 19,657 ay, + 4033 den 9y = 140 m. ye KULLANILIR.

T-16° DIREGINDE:

™M

(16~ 097+o.35)-1131 ow + (16~ 0,97-3 ) x 174+ (16 - 0,97- 9) » 155 ¢17a,_2é..‘151=

U}

15,38 x 1,131 oy +12,03 = 174 46,03 x 155 +1,78 »70

17,39 oy, + 2093 + 9,35 + 125 .

17,39 oy + 3153

. Og= 200 m.iCiN M=17,39 x 200 +3153 = 6631 kgm.

1,§m.lik TEMF1. HESAPLARINDAN S NO.LU =11 m. lik TEMEL SECiLDI.

" 4L NO.LU o= 1 mlik TEMEL 4506 = 17,39 0y + 3153 den ow= 77 m. BULUNUR.




5/20

T-14" DIREGINDE :

LXK 14-0,97 +0,35) = 1,131 ayy + {14 -097-3) x176 + (14-6,9_1—9 )= 155 +0,78 x (_°éix'15-n
2 13,38 x1,131 0y, +10,03 =176 54,03 x155 +11
= 15,13 ow +23,81 kgm.

0 =200 m iCIN M= 15,13 x200 +23 81 = 5407 igrn.

1,6 m. ik TEMEL HESAPLARINDAN 5 NO.WU, o = 1,1 m.lik TEMEL ssglwi'

4L NOW a=1m OLAN TEMEL 4506 = 15,13 aw + 2381 .den 0Oy = 140 m.

3 MO.LU a=0,9 OLAN TEMEL 3848 = 15,13 ay + 2381 den aw =. 96 'm. KuLLANngBILlR.

T-12 DIREGINDE:

Mz (12~0,97 20,35 ) x1,131 0y + {12 -0,97-3)x 174+ 2,78 x (155 :_"b,r-"_'; ,
= 12,87 Ow + 1397 + 323 = 12,87 aw + 1720 . !
0y = 200 m. iCIN M= 12,87 x200 + 1720 = 4294 kgm. .

1,6 m. Lix TEMEL HESAPLARINDAN &4 NO.LU o=1 mlik TEMEL_KuuANILACAKTIR.
3 WHO.LU 0=0,9 m.Lik TEMEL 3848 = 12,87 oy + 1720 den _o“', L 1.65'm.‘_: ;

2 NO.LU ©=0,8 n 3227

p 7 aw= N7

1 NOW e=07 - 4 2640 # o aw = 71 'm KULLANILABILIR.

T-10 DIREGINDE:

M={10-097 +0,35 } 21,731 oy + (10-0,87-3 ) =x17% 41;13;-_2.65___ 2155 =
= 10,6) Oy .+ 1049 +115 = 10,61 ow + 1164 -
"Gw= 200 m. iCiN M=10,61 2200 +11,64 = 3286 ,  2NO.LU o= 0,8 m. lik TEMEL SECILDI. |

1NO.LU 9=0,7 mm.lik TEMEL 2640 = 10,61 0y + 1164 ten ay= 139 m.ye KULLANILIR.

KAVALIK ARAZIDE ¢= 1m. ALINACAKTIR. CURUK VE BATAKLIK ARAZIDE t = 1,9 m. ALINA- .
CAKTIR.. TEMEL'\E,EATLARI ASAGIDA VERILMiSTIR. TEMEL TiPLERI ASAGIDA VERILMISTIR. |

| OIREK TiPi I]T-w T-10 | 712 [ T-12 | T-12.] T-3| T-14| 7-16 | T-18°| T-18 | T-20 | T-20
Ow ﬂzoo» 139 | 200 | 165 | 117 | 200 | 140 | 200 | 2007 140 | 200 | 186
- : i . | [y RUNUEVEIVE, SN g e p——— IR I
Mp "l 3286 | 2646 | 4292

3940 | 3227 | 5407 | £506 | 6631 | 7900 | 6797 | 9401 | 9100

KAVALIK ARAZIDE
TEMEL NO . (x)

303 | 302 | 304 | 3047|303 | 307 | 306 | 307 | 309 | 307" | 310 | 310

SUNURUAT FPUULI S NI § F—

ervmes sevistin § o0 [oo | 1 | v Josve fia fa fus | e e
CURUK. ARAZIDE e01 | 801 | sor | ecr | w01 | so1 | o1 | sor | eor s01 ;"so1~ 801
TEMEL NO | RacH sl ‘ o Ml |

a s 1,3 | 13 [13 |13 13 1;3_ 13 [ 13 [ |13 |13

b - 2 | 2 2W~zﬂ—z 2 | 2 2 | 2| 2] 2] 2

05 {os |os Jos |os |os |os

Anb. GENisLiei ty JJ 05 | 05 | 05 |05 | 05"
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D - 250 tipi TRAVERS (Gergi izolatér Igin)

|1 — : 2500

ane

:
A
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GERGI iZOLATOR
' _DELIGI

D-300 tipi TRAVERS (Gergi izolatér icin)
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== e I
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S —————

© '60.60.6 -
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1.

el

‘ Wz '
BUZSUZ AGIRLIKLAR

(Suyfo

1. EK'e. KADAR. :

‘2. & _",",_':; 320 PR MJO

3.. & 0"';7 326' +,'_67307.

-

ﬂ

ﬂ

v 1 denl

S

DIREGIN EK. YERLERINDE DIREK GENISLI

320 ks * 200 kg DiREK AGIRUSI

S

1. EK te by s 0, 350 +005 = s

a,_,b,- o, 3so *oos .12

a4 b3= o,raso ¢oos =18

EK. YERLERINDEKI
ol KME HESABI

MOMENT
VARSAYIM 1

B 1 EKYEKI MOMENT My =

: :.’M.a.,’:;.‘;r ”

oo -Mz'"= "

: 0,_6§ :
=0,95 m.

' 25 -

% (1840,35)

m.

’ venoisi iciN HESAP oUz YERHBE vs MESNET
711 kg Y 1s+035 ):'-

' x (12-4 0,35 ) .

2o

4896

8

1000 .

- ¥.. EK VERINDE ST
9522 .

1200 _

u “

n_' oom. o, 8y

o - T-2%x 0,922 -
3. S
T 3 2= 1,2162

DIKME FLANBAJ BOYU (L

J‘.‘VE,KTEA PROFIL '-.“so'-.sb *5 L

sk S0x5 L

1 60x60x6 - "Lm

= 16148

. b

mux)

X - 151 cm

lélf—";s’_ 6175w -

! max.’ Vabem , -

 EK YERLERINDEKI CUBUK KUVVETI :

= 5464

max. - 01cm,

4186 kg,

'7&

2_"

>

izou\ronbus sbmz VAPILACAKNR

u: g

i

R ::' 7S'= -

w

L

‘t',."

ll-l.
‘l 51

103-
151

Tﬂ

 byp=
b20

16108

“EK TERTIBI

e .. ”

= 320 kg.

{,520 'n

'120 "

‘950 .

ba's 1,25 - 2w goees

= 0,95 - 2 %0,014 =

016 <

%896 ugm

9'522: ﬂ' -

Twe

M t}f{ |

2be’

Cu

A Mll.

' ebRE YAPILACARIIR g DAHA suvux MOMEN‘ILER '

Go '{_“:"—: ﬂf

= Lamsa

B o5 ; w=180 ¢ g'% 21570 (1600 |

;51 we 137‘(

T T
N H -

Y

3 ILEYKEN IZOLAFOR MONIOR ve- TRAVERSIN BUZSUZAGIRL[GI

0,622 m
0.9 22 m-

12162 m.

150 %6 |

S0 x6

____"37*595‘=-1$zsiasoo |
l‘_re'“i_._ I

':),-,Jé-"__ 87 ; uJ-u;s ¢———1:;;‘5115e—1599<1aeo _

T U
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60 6 | §




A'ﬂz‘m em:

Az D sT0 —’.g ‘00 w=171

= g‘A'P RAZ' :'.}.ﬁ.,jt,o,g i.{

T Cd e wl. em,

: gAPR’Az :

‘d- 1!.9 cm - AB

CAPRAZ HESABI:

.

EN UZUN TRAVERSIN € MESAFESI

z- nuvvsn— 31.3 ltg ‘m 015 ‘s zse kg.

Be = 0 35 m R -t

250 _

{ VARSAVIN 2'VE GDRE)

L— 0,1!2- 195m

a5 2L 4_?-2“".1‘- 253"‘9‘*3"‘595”"‘-";

max -

190 . z- N

"21(},3“5 R ;'.i 2

TRAVERS ALTINDAKI (2) no lu QAPRAZIN HESABi

R Q

Bn = l.z em mox

e 207 D0
Be 7 a2

bu ,Qwa; = 1179 ltg

QAPRAZ

w.D‘

7,:

§°r~= e:.a» .—Q—-r-'m'r kg
d : ; ;

I.O ® lcOf;flo o

q’,

_: gn L om

(N

1 EK'[EKI

d- 91 cm. B

9 no lg (;APRAZIN HESABI
B "Bch?l -‘q aae n_35_ ;}

j- z:n

: “2: ﬂ?,

2 EKTEKI

.Bq» =.05. cm, -

‘& = 366! 35 -

4GxL0nt '7_(’:,'.—%"—"-.‘-, a iad‘ ué

3 EKTEKI 21 nolu gAPRAzm HESABI:?—'

a-awg"

125 m -k
g " s

‘QAI"Raz; T 6 G

= !13 l¢g

=F' 3 03

_LManis

4

Y EN 1

o 9
o. 495 = T

= ":sd by E

g

= 654 ¢1600 kgsem?

q 3"‘"” —553 ¢1soo kglcm‘ '
308 .

8 nodu QK-P@!»AZ\IN QESABI‘ |

N

D=z 33 x
: »Df 3N ,=/_ o5

5238 ¥

R /,",', o : - e N -

04 -
308

'645:; ‘ 238 frﬁg;n

G 6,16 x gBL

3,08

=VIA a3 kg

R R

q= _ﬂé_'_zé'ﬁ_ £ 333 nsob

~

= 284 ug,

568 ( 1500
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N
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{
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'DURDURUCU DIREGIN
KOSEDE TAQIYICI OLARAK KULLANlLMA HESABI

SR S

-
L)

D-16 TiPi DIREK ICIN . o P
DIREEE RUZGAR ~KUVVETI : _
s BALDG i - _ S 1394y,
1. 'BOLUM ~ DIKME :6m=2x0,05x55 x2,8 = 93 kg et e e
" . CAPRAZ 74 x0,04 x5S x 2,8 . _
. 139 k. £
"
£
v

2. BOLUM - DIKME : Smx2x 0,05x55x28 =-93 kg

o 2 1Sl
CAPRAZ: 9,3mx0,04 =55 *28. = 57 » ) T Ct
- ' ' 158 k9. - £
3. BOLUM- DIKME : 2,5m=2x006x28x56 = (7 kg . ‘I_Q Glkg, 3"
CAPRAZ: 2,21m=00L x 55%28 = W & AL S L S
o 5.1 kg
DIREGlN NET TEPE KUVVETI {Q)
L= 1574 cm. A= 1577182 = 87 VRN s —J600x691 . ggg0 kg

. 1,66
G/L-(azmsosua=zo7§g*_ .
bo= {35 +0,05 x1,5 )- 20,0169 =1, 0412 .

# 2b, ts-—ﬁ—-;- 3 x1,0412 { 5650-207 ) = 131.37 kam.

s )

Q7= M/, 5 - 13431/11.,5 = 926. kg.

!zomroa UCUNA INDIRGENMIS @ < 2 926 % 14,5/ u.,as’ = 904 kg.

DlREﬁE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE KUVVETI

)
ploa 925 '398_11,_5__ 1581 55" __§L’ 1.25 =
W ( 5 * 145 _. 165 *6) 764,87 kg

BU KUVVETI 1ZOLATOR UCUNA INDIRGEDIGIMIZDE

1’].5 . SR . n ‘ -~

= L, 5T x = 127 kg
b ST % e =T W

' _K§§‘EDE TAGIYICI _OLARAK KULLANMA ACJSI

@ = 904 = 2x3x 342,54 x Cos X /2 ~Cos =/2 =0 439 ‘K = 128°
- 8> ILETKENIN SALINIM ACISI ILAVE EDILDIGINDE = 136°  BULUNUR
0UZ HATTA o, DEGERI. : : o

- 72771,31-280

, =937 m
wo o 0,8 '




Ts2s -~ - L

.

D 20" TiPi . DIREK igm

oi REGE RUZGAR Kuvvsﬂ
Bﬁ»LUM -

- QAPRAZ . t.so,ol. x 70 -ze

DiKME ’la 3-005: Mx28 = 5 g

u

-2 a4

- DikME  : 2x 3:005-59 -ze 82 v

"

QAPRAZ 3,5:00!.- SS n2 8

%0

ST 180 Mg,

2. adLUM-- mms 12% 60,05 xS5x2,8 = 83 2

gAPnAz ST

1 n.

$9,26'x 0,04 x 55x2,8

3. BOLUM — DIKME . : 2%6 %0,06 x 55 x2,8

$10,28% 0,04 %55 2,8 = 64

- gAPRAZ E
» e T T s .

E A;'EIR'EGIN/' ‘NET "fEPE-;;lguyvigfi ey

L s187.¢ om. _l- 151/1,32 s ev "= 1,66 § = 3600
-zb,(s s/u su. —Eﬂ%'m—f- zso ug,'

b. = ( o 35 * oos na)- zromsg = 1, 2162 m
M=2 x‘l 2152 ( ssso -250 )- 15591 kgm

mqmee_umi,e_,;f, a= ess 2 -19/1935

iZoLATOR: r_ePssms :

——

m e

1691

188

1.9 kg.

g o158k

=
-

= 6660 kg.

Ny =.15592 /18 = o652 kgr N

- 18 m.

_,DIREGE RUZGAR KUVVETI DU§ULDUKTEN SONRA DlREK TEPE KUWETI B
Pa = 866,2 - (150 159 -1s+-—’§%‘-9—_ “JL%LN) 623,7. kg 7 ‘ oo
1 iiogeték" UCUNA ’;r’ruioiﬁssumsf'; ﬂapé 'Kuyvext:_' :
N P'_" = 623,7 h ~1s,35[: 1 ke
'.~-K0§EDE TASIYICI OLARAK KULLANMA AQS )
849 = 2-:-3:.:5:. lCosulz o(=132° ' R

lLErKEﬁ sp.unmmonn ooum ot 1600 BULUNUR
;oUz HAT‘I’A oy aeé‘enl o

" Oy =,( n /1,363 =80 )‘./-o,s = 613m,

. Te L p o & . .
-
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' D- 400 TiPi TRAVERSiN STATIK ;HESABl:

UCTAKt BIR ILETKENIN KOPMASI
"HALINDE Max. CER KUWETINE E§IT BiR CER KUVVETI VE MESNEY TiPi iZOLATOR HALINDE

Mox. CERRIN KUVWVETI KADAR B‘R BURULMA KUVVETi

nURDURUCU TRAVERS HESABINDA BUZLU AGIRLIKLAR

NAZARI iTIBARE ALINACAKTIR.
l " i Z _f—
+——— 200 - 200 2s .
N D . LOxLOxb

HESAP MESNET iZOLATORUNE GORE YAPILACAKTIR.

G, BUZLU ABIRLIBI VE Z CEKME KUVVETININ ETKiSi ALTINDA ALT gqpuk "BASIVA " ST CUBUK
CEKMEVE CALISIR. VUKARIDAKI TERFIBE GORE ALT CUBUBUN (A} NOKTASINDAKI CUBUK KUVVE-
TiNi VE GERILMESINI WESAP EDELIM. - ' L

(?l Mdx - CEli Kuv'vsr_i, = 343 kg ; 6, BUZW AGIRLIKLAR SAYFA : 11 den og:ZSOm..

icin 248 mx;f dir. ﬁe_s'iMLERDsN (A] NOKTASINDAKI MOMENT KOLU‘ L=120cm ; b, =38 ecm.
b, = 30 em. dir. V ' 4

BUZLU ABIRLIKLARDAN DOLAYI MG = Go L = 245 = 1,20 = 294 kgm.

v ” T Sy = MGy /2b, = -z’T";';a—e = 387 kg
1z) ceR KUVVETINDEN DOLAVI: Mz= Z=t = 343 =1,2 = 412 k.:'
(z) . n 1S = Mz/2b) = 412 /2x0,30 = 687 kg.

S, VE S; CUBUK KUVVETi, ALT CUBUKTA AVNI ANDA BASIVA CALISTIGINDAN Sz Sy+S7

'Sz 387 + 687 = 1074 kg. BULUNUR.

=125 em ; A= 125 /1,21 =104 J076 =198

3,08 -

w = 1,98 G 590 ( 1600
(Z) KUVVETININ 1ZOLATOR BOYUNDAN DOLAYI

Meg= ZxC

HUSULE GELEN EURULMA MOMENTi

=(.0,35 +0,12/2 )x 343 147 kgm.

‘Mc 'BURULMA MOMENTINDEN DOLAVI SEKILDE GORUL-

DUGU GBI Q4 VE Q  KUVVETLERI DOSMAKTADIR. .
Mc

141

- G,ma“: = = Seelkg.
- 2x Bey 2x0,2 :
Me 1% g
= = = b70 k .
UST vUZEVDE BU KUVVETLER @, = q,’-g_ﬂae + 3’;3 = 760
e
] ALT I " " Q, —;—f-.: 568 -_-3-‘;1-= L7
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.(N) SON DIREK HESABI

1) SON DIREGI_YUKLEME KOSULLARL
VARSAYIM -1 c " VARSAYIM -2 ' VARSAVIM - 3

™ }a, bao | la, 1&, lq., ‘ln ‘a lq

ILETKENIN Mox. CER KUVVETI+  UCTAKI BiR iLETKENIN KOPMASI HAT nnénouuusu‘r.m DIK RUZGA’R
BUZLU AGIRLIKLAR " - ¥E BUZW AGIRLIKLAR VE +5°C de  RUZGAR CEKME
’ - KUVVETI+ BUZSUZ AGIRLIKLAR.

1" 2) SON DIREK HESAP DEGERLERI :  og=aom.  ow=200m.

. iZOLATOR  ciNsi . ZiNCIR VE MESNET OLMAK UZERE VARIYANTLL
DIREK BOY KADEMELERI - IN-10 N-T2 ;N N-i6 TN-18 ) N-20
i . TEPE GENISLIGH : 0,35 m. KALINLASMA @ 0,065 m/m.
% " TEMEL DERi_N;.‘lGi ' .18 m. DIREEIN TEMELE GIREN msﬁ: ST m.
; 3} j__E;___lﬁ!_-Z__L:MugCE_&;a Z= 3 x362,56 = 1028 kg
(4) g_.g,_u;?_,}ws;us_tﬁ_n |
? ‘ n.emzn {ZOLATOR, MONTOR ve TRAVERSIN BUZLU ABIRLIBI: [ SAYFA 7 den} = . 8C0 ko
; 3 Ex'e KADAR : 800kg. + DIREK ASIRUGI ({ 200 kg ) - eiei....= 1000 4
; A , , - Q0D 2 .+ @ Aol Bo ). ... = 1240 #
‘; 3. ' 4 800 2 &+ F # (660 2 )...... S “..=z 1660 .
5) BUZSUZ ABIRLIKLAR
3 ILETKEN [ZOLATOR MONTOR VE TRAVERSIN BUZSUZ AEIRLIEI { SAYFA 7den) = 320 kg
1. EX'e KADAR - 320 kg + DIiREK AGIRLIGI (200kg)..... .. .....= 520 &
Z.nﬂ. 7 ;320-: + n " tebo #) .-« - - - .- ...= 760 7
3. 2 " . 320 a4+ 2 P (660 2) ..o oo . ..... = 980 "
6) DIREGIN EK YERLERINDE DIREK GENISLiGi:
‘9. EK'te - by =0,35 + 0,065 x 620,74 m ; boy = 0,Jb-2x 0,004 = 0,712 m.
. 2. # = 1b;=0,35+ 0,065 x12 =1,13 m. ; boy =1,13 -2 x0,014 =1,102.m.
3. n - b3=0,35 +0,065 xW =152 m ; 'bey =1,52- 2 0,069 = 1,4862 m,
7) EK YERLERINDEK MOMENT DiKME HESABI VARSAYIM 1’e GORE VAPILACAKTIR.
DANA BUVUK MOMENTLER "VERDIGi igiN HESAP DUZ TERTIBE VE MESNET iZOLATORE GORE
YAPILACAKTIR.




N

111/39,_ | '" -

1. EK VERINDEKI MOMENT : My =1028 x 635 = 6528 kgm. .
2. 1 . r 1 n I, M2:=1028 =12,35 = 12696 g
3. u . a - ” ' M3= 1028 x 18,35 = 18869 &

8) EK YERLERINDEKI CUBUK KUVVETi : s=-M + ~Ce  popMiLG LE
Y .

2bo
1. EK VERINDE : sy =-8528 _ , 1000 . ,q35 45 - EK CIVATASI :4 MlL- EK LAMAS) SOx6
. n - oMz . & ~ ~ o , .
2. EK VERINDE @ s,: ‘215.191502‘ + 1240 - 6070 kg - EK CIVATASI: & MIL- EK LAMASI - 50x6
x1, B v - . i

3. EK VERINDE : S ia%?ét_z + 1830 _- 6763 kg - EK CIVATASI: 4 M16- EK LAMASI : 60x6

9) DIKME Max. FLAMBAJ BOYU (L) 2. _L. QR L !
Lo S ~ . (x B

'

1. EK'te:PROFIL 50x50x 5 Lypg =123 em, ?‘=%§i, =8 ; w=155; (= —"if:’—‘zéﬁ =1561 ¢ 1600 |
] ’ °

°

56 ; w=126 ; q'=_hl§.%%g‘lg = 1593 (1600

2. EK'te PROFIL 50%50x5 -L_, = 84cm. A= 24

\ Y )

3. EK'to! PROFIL  60x60x 6 ~ Lpgy= 156em. A = —:'Z_: =85 ; w=i,63 ;, G=_"563%6763 _coc ¢1500 . .
. N ) 104 &91 . . R

10) CAPRAZ HESABI . (vaRsAVIM 2'ye &bRE)

EN UZUN;TRAV_ERSATE' - C MESAFESI &4m-0,1/2.:= 1,95 m. : :

1

Z KUVVETi **343 ko, Be 2035 m Q. =_ZZ;eC . i = 3;30‘;:5 + 333 = 1127 kg

TRAVERS ALTINDAKI 3 NOLU CAPRAZIN HESABY

856 kg ; D * 856 x_1
, 22

= 14647 Hg,

= 71em ;. Bg = 43 cri;;_@: Omox. = =1127x—32'52_

Q

(CAPRAZ : soxtox4 ; Az Tl 91 we13 ), QeWxD V9L | o0 ¢ 4e00
; 0,78 . : 4 NETTE 3,08

1. EK'teki 11 NO.LU CAPRAZIN HESABI -

d=93cm; Bg = . .-.-'  ~35_ . . -4d - 90 _
. 3 s Bas=s%% cem ; @ 11.27:: 7 $33 k9 ;, D= Ba x Q = 533 .z,__”‘__eao kg.

)

CAPRAZ : 40x40x6 ; N30 _ .79 : ws= ; = WxD _239 x670 1600
"")‘-o,n 19 ; w=239 ; ~—F 208 $20 (€16

2. EK'teki 22 NO.LU GAPRAZIN HESABI

d=116 cm.; Bo = 113 em; Q=127x T:;:—‘:-sl.g* ; D= ";:‘3 x 349 =358 l.(g.

s W=328 ;. g= 3.75 = 359 =436 (1600

3
CAPRAZ : L0x40Ox 4 ;, 2 .M6__ ., o ;
078 - 3,03 i

3. EK' teki 30 NO.LU CAPRAZIN HESAB|

&
.

d=157 cm. ; Boa =152 cm. : @ = 127 x-33__ . 260 = 81 268
. ; 152 26C ',-D % x2§0.=

CAPRAZ : LO0x40x4 ; A =15 201 W= 682 G‘:’ﬁ—“;—:-—o’;"? =594 ¢ 1600




T |
VARSAYIM-2 : TRAVERS HESABI (o) DIREKTE BU VARSAVlMA sone VAPILMlSﬂR _ .
VARSAVIM-3 . HAT Doénuuusum biK RUZGAR KUVVETi vE +5°de ﬁUZGARLI QEKME KUVVETI +
L 5T suzsuz AGIRLIKLARA GORE HESAP, i ERR
HATTA PARALEL OLARAK “DIREEE HUZGAR Kuvvsri

DIKMELER : 3rhx z,e -1o-oos = 59 vo-

L k ) |
9mx23:55:005 = 139 k. . Bg.= S08kg—+

emx 289 £S5 %006 =M kg

GAPRAZLAR: Smx28 » 70 50,04

26 » 2,8 x 5§ »x00 & = 150  kg.‘:,".
= T e

I

. DIREGE RUZGAR KUWETiNl rF.PEvs INDIRGEVEREK  Fayg = 'Sosflz = 256 Wy, BULUNUR,

=

- +5° deki %/ 100 RUZGAR GERILMES| SAVFA 3 den "+S°+°/.mnuz 220 k.

BUI.UNNUSTU ':vd. » P+5°¢°Iuﬂ0R\lz = 256+ 3!220 = 916 kg BULUNUR

BU. Kuvvsr ISE DiREGi HEsAP ETTIGIMzZ 1020 hg:  ALTINDA OLDUEUNDAN  DIREK BU. -
VARSAVIMA GORE MUKAVIMDIR. { . ' ' ’
: : A

CSON DiREEiNiN‘ Kosr—:os DURDURUCU OLARAK KULLAN|LMASI HESABl

KOSEDE DURDURUCU VARSAYIM 1'e GORE HATTIN BIR rARAnNDAm_.iL'EtkENLERN 0,75 nin

KOPMASI "HALINDE’ HESAP VAPI].ACAKTIR

" SAYFA : 18 do. O/ U L0075 sin o/2 4 1,25 cos /2 Buu.muusw
o - 3Tmoxno15

soN| DIREEiMiZI - Q= 1028 ky.  GORE HESAP Etmgnx 37,““ -10206k9 Wi’ By

AT

A HALDE - . @/3Tp,, = 1026 = 1 dir. - _ .
1= 0,75 sin ot/2 +.1,25 cos e /2 ~DENKLEMINDEN ot = 154° BULUNUR.

]
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(Z) ZAVIYE DIREGI HESABI

1) ZAVIYE __DIRE‘GIV HESAP KOSULU :

90° ye KADAR KULLANABILECEK : BiR ZAViVE DIREG! PROJELENDIRILECEKTIR.
DAHA BUYUK ACILARDA 3x1/0 iLETKENiN (N) DIREGI KULLANILACAKTI_R.

VARSAVIM 1'e GORE 90° . HALINDE SAYFA 18 den.

Q

3Mpax, 10,75 sin 90/2 + 1725 cos 90/2 )
37 vax, 1075 x 0,707 +1,25x 0,707)
1028 x 2 % 10,707 - 1454 kg. BULUNUR.

VARSAVIM 2'ye GORE 90° HALINDE Mox. CER. KUVVETININ BILESKE KUVVETI
' @ = 3Tjgc ¥ 2c0s 9072 = 1028 x 1,416 = 1554 kg.

HER iKi VARSAYIMDA * do ~ 90°'de TEPE KUVVETI 1454 kg, BULUNDU.

2) ZAVIYE _DIREGI HESAP C DEGERLERI_: 9g=300m. ow =200 m.
izouniin" cinsi . ZINCIR ve MESMET OLMAK UZERE iKi VARIVANTLI
DIREX BOY KADEMELERlI : ;—16 , z-127z-u., 2-15, 2-18, z-20
TEPE GENISLIGI 10,40 m. KALINLASMA @ 0,07 m/m -

TEMEL DERINLIGi ':1,9 m. DiREéiNi_TEMELE sin;n KISMI 1,80 m.
3) 3 ILETKENIN Max. CERRi :  z = 1545 kg J

4) ‘BUZLU AGIRLIKLAR: : |

i

3 ILETKEN, IZOLATOR MONTOR ve TRAVERSIN BUZLU AEIRLIG! { SAYFA 7 den.) = 800 ‘kg.
1. EK'es  KADAR : 00 kg & DIREK AGIRLISI ( 250 kg.). . .. ... ... . ..z 1080w
2. z, n : 800 o <+ n " (sqokg‘)..\\......._.. .= 1300 o
3. » 2 1800 # + 5 " (760 kg. ) ..... . ... ... .= 1560 s

5) BUZSUZ AGIRLIKLAR ;

L

3 ILEJKEN 1ZOLATOR MONTOR ve TRAVERS BUZSUZ AGIRLIBI = 300 ko

1. EK’e KADAR : 300 kp. + DIiREK AGIRLIB! - {250 kg) =" 55 «

2. r V] T 300 5 4+ v r { 500 kg) = 800 »

3. 2 - & : 300 & o n (760 %g) o = 1060 «

6) DIREGIN EK YERINDE DIREK GENiSLIfi:

T- EKte - by =060 40,07x62082 m ; by = 0,82-2x0,014 = 0,792 ™.

2. 4 - b =0,40 +0,’0.7 x12 =9,2t m boy = 1,246~ 2x0,0169 = 17,2062 m.

3. - = : .. P ;
) b =0,40 40,07 278 =1,66 m: ; bo3 =1,66-2x0,0169 =1,6262 m.

7) EK_YERLERINDE MOMENT : DiKME HESABI DAHMA BUYUK MOMENTLER VERDIGI
iciN DUZ TERTIBE ve MESNET iZOLATORE GORE VAPILACAKTIR.
1. EK YERINDE MOMENT P My =456 w635 = 9233  kgm.

2.« " u I Mp= 1456 212,35 =17957 ’
3. e ¥ n I M3= 1654 %1835 = 26661 n.




]

8) EK YERLERINDEKI GUBUK KUVVETI: S=——

9) DIKME - Max. FLAMBAJ BOYU: (tmax!

= *

I/ 33 r

FORMULDU iLE

M , _So
L.

9233 + 1050 _g3z1 kg - EK CiVATAS!

.1' N N : .
EK YERINDE $12 —x0,762 %

i 17957 1300
P R

2. EK YERINOE . = 32% Jaam & 5
= 8593 kg - EK GCIVATAS|:&

26681, _1560 .

3. EK VERINOE : Sj = |
. 2%1,6262 D )

A= L q: -—-—-w's‘°
T Fo

1. EK'te: PROFiL 50%50xS - Lmgx =75°CM. ;7\=%§§ =50 ;ws12"
. . ] - BT L N

50,50..5 - L'!\U! =129cm , )-_-'._ﬁ;. =N ;

10) CAPRAZ HESABI: -

EN UZUN TRAVERSTE C MESAFESI 4m.-0,1/2 = 1,95 m.

- 7770 kg - EK CIVATASI :

M6~ EK LAM. 60x8

; §- 12126321 1586 (1600
' )

129 .7 ; w=1,92 ; (= 1E227770  4597¢ 1500

2. r z
105 .cp. : we .G =
. s 1 60%6Dx6 = Lpygy =10Sein.; A=—om—=58 o WS 128 ;4=

1LMI- EK LAM. 508

LxMlb- EK LAM. 508

¢ 1600

6,91

12828593 _ _ ;597 ¢1600
oot

Z Kuv i 343 ko. Be =0,4m; Q = 4
VETI 9. e :: mox 2 Be 2 2%0,4

. TRAVERS ALTINDAK'l {2) No.LU- EAPRAZIN"HESABI-

L ) . ; . ] ot B ol 0L _ o o
d.-. SZcm K Bo — 61,6 cm,; Q= Qmux = E‘- = 1008 I—o’l‘—% = 970 kg.
D:- .. 852 __-g0o;, w =155
in- 078 '

d " _ 970 x —52_ = 14446 kg ; A=
21,6

.Bq ‘ ,

, Q. w0 _ _155x1446 _. 928 ¢ 1600
F ; ) 3,08

1. EK' teki (10) NO.LU GAPRAZIN HESABI,

d=100em : Bg.=82 em ; G.=1008x —%b_ = 458 kg ; D= 458 - x ‘g‘; =559 kg
1 A 88w e @ 553 %218 _ ‘ -
, o B swe2w g G-j——” oo~ =510 (1600 )
2. EK teki (20) NO.LU CAPRAZIN HESABI.
13 a3 ke

?

-d=z137em ;, B =1ib em:; Q = 1008 054 .5 - = [
’ a .‘l ” 126 4 » D—315 x ‘2‘0

R:—JL— e W= H -
T T W w7 Gz = 3T

3. EK "teki (30) NO.LU CAPRAZIN HESABI, .

d=1 em. ; Bo= 166 em. q’—wo“'?g's% = 23 ; D =243 =

, 171 _ W =B
Az—pm— =219 o WY 3.00

ZxC A,_z__= 343 x195 4+ 3:3 = '008 kg.

233 x 677 ' 46 ( 1600

AN 245w
1,66

S ELB L gsn (om0
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_VARSAYIM-3 : HAT oosnuuusums UK RUZGAR KUWEYI va 45" de - RUZSARLI CEKME KU\NETI-r ’

a BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP :
HATTA PARALEL OLARAK DIREGE RGIGAR KUVVETI
DIKMELER  : 3l'nx 2 ;rz, x70 30,05 = 59 . k.

‘ Sm-z-z,e-ss.oos =46 0 - pocssikel | |
- ) 12 mx2 x 20 -55 1008 s 222 »n ; :
CAPRAZLAR: Smax28x70 x 0,04 = 38 n " .
. 30mx2,0x SS5x0,04 - = 185 »n ;
) S T ™ -
DIREGE RUZGAR Kuvvsﬂﬁi TEPEVE INDIRGERSEK Pg= 55172 276 kg
' +50 deki " %300 RUZGAR xu' ETi , SAVFA: 3 d = 3 kg = 65P
o WETI / SAY A3 den P+5°+°/.1mRUz 3x219,3 kg 659

-

BULUNMUS_TU Frd +. ,50,.,,,00,;0; = 254 + 658 912 k.. BULUNUR

BU:  KUVVEY HESABA ESAS 1454 kg. don. KUQUKTUR




\

= ' - . R ' 1/35
D,N ve Z DIREKLERININ TEMEL SECIMI
8 LOK -TE MELLERDE DGMME MOKTASI TOPRAK sev‘lvisswosu,'n'ia-Ansn_
4 ££3.= 1,9/3 = 0,66m. DEDIR. DIREGIN TAM BOYU H ISE TEMEL MOMENTINE ESAS YUK-
. SEKLI'K“ hz H— 1,80 +.0, 66 = H-116 m. dir MESNET iZOLATORLU DURDURUCU VE Ni-
HAVET DIREKLERDE TEMEL MOMENTINE ESAS YUKSEKLIK h= H- 1,16+ 0,35= H- 0,8
'BULUNUR. '
DIREK TiPi - | 'D-10 D-12 o-14 | D-16 D-18 | D-20 | N-10 N-12 N-14 ¢
h(m] -} 9,19 n,19 13,19 ,| 15,19 17,19 19,19 | 9,19 7,19 13,19
2 (ko) : 7')0 | 770 770 | 770 770 770 1027 1027 | 1027
¥ r;( kgm.) 7077 8617 10157 | ns70 | 12237 | 14777 | ot3s 1492 | 13546
TEMEL NO o 1 s 6 P o 1| 9 & | 7 9
NORMAL ARAZI | | b e — —
{0) TEMEL sEr«isq'si 7 19 1.2 13 " 1,5 12 | 13 15
NORMAL ARAZI | . ‘1 ‘ T T R
TEMEL NO {X) AvE 323 325 126
(xavavik) | 2 | 322 | 324 | 928 f 6 p A g B ool
TEMEL GENiSLISHaY 1 1,9 1 e | ws 16 12 16 1,5
KavaLik(x) | | I I A _ !
TEMEL MO ' . |
£=b . o eo 203 804 801 802 803
cURUK . ARAZI oot i oo o ? — —— »
anmg!__ GE-N'sL'-m 13 | 13 13 14 1,5 1,6 1,3 14 1,5
mjclRUk ARAZL | " I "7 | T A AN IR
(b) DiP GENISLIGI 2 2 2 2, 22 23 | 2 2.1 2
’Eeugmm “ R R e
£ P , 0 0,50 0,50 0,50 | 0,50 0,50 0,50 0,50
viksekLiéi v | *%° »50 ‘ - - ’
CIREK  TiPi N-16 | N-18 N-20 z-10 z-12 z-14 z-16 | z-18 Z-20
Jhim) .15,19 1719 | 19,19 8,84 10,84 12,04 14,04 16,84 10, 84
Z (ug) 1027 | 1027 | 1027 1056 | wse | e | 1ese | aese | 1454
‘Mn(kom) | 15600 | 17654 | 19708 112853 [ 15762 | 18670 | 21578 | 24486 | 2739
NORMAL ARAZIDE| ' ‘ N .
TEmeLno | 0 | T} 12 8} 0 n B | 15
NORMAL ARAZIDE - i : o , v N
(o) GeNistiBim)]| & Ly 1,8 16 1.6 1,7 19 2 %1
KAVALIK ARAZI |~ i N D B - (xxi|ixx) (XX)
reMeL No (x) | 37 a9 ‘329 326 1?7 329 350 350 350
KAYALIK ARAZIDE v T g
o) GENisLIGi (m.)] ¥© 1.8 19 15 | 18 1,8 2 2 2
CURUK ARAZIDE 1 , , - . 7
TEMEL NO 805 806 807 003 805 807 eoe 810 81
[ IEMELGEN}g"ﬁ 17 18 | 19 | 15 17 9 | 2 2 23
EGRUKARAZi (m) b ’ ¥ ’ 1 ’ y —z' "’
(b) 0iP eENiSLIEI 24 25 26 | 22 26 2,6 27 2s | 30
ANBUATMAN T A U '
YUKSEXLIEI & 0,5 0s 0,5 s | o5 _| o5 0.5 0.5 05
(X) TEMEL DERINLIGI WAVALIK ARAZIDE . 1,25 m. ALINDI {XX) TEMEL DERINLIE! 1,5m.

-
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ZAVIVE D’meéinoe 9P de Z= 1454 kg. BULUNMUS ve BUNA .GORE
TEMEL SEGILMISTIR. . : i
178 -154° ARASINDAKI, Agu.ARDA (Nl Dmséi KULLANIYORDUK ; 812 $IMDI 120° HALINDE

F - z:pitissi igiN TEMEL EBATI SECECEGIZ . 120° de Z KUVVETINI auuu.m
_VARSAYIM I'es GORE 2= 3x 342 x0,75 xsin -1%‘-’- +1,25 % cos —'Zg—,-J_éqa kg.
VARSAVIM I ' o_G:ﬁ‘R«E z= 3:3&2 » 2 cos -’%9- = 1026 k9 '
siMDi Z = 1308 kg. o GURE. Dng_ex_,remgu _ssgscééiz“
DIREK TiPI | z-10 zn | z-n | 2-16   z_ﬁé{; zzo
him) | ese wee | 2,80 | wes | 58 V i}a;é_a
Z (kg)- 1308 | 1308 | 13ce | 1308 ,'.i_éoef,_i'. 08
Mn (gm) | 'nésa 1179 | 18705 wen .22027 | 26643
N,OYREMh?é—LA:£Zi”5 7 s | w0 on : B !
= KAVALIK ARAZIDE | . (X) x) OO o] x| xa ;
TeEMeLNo (x) | 325 | 326 | 38 | 329 | 350 | 350
[romrvotorm | 26 |38 | v | s |2 |27
??;g‘éi;gzms'~ 802 80L i : sos. | e -
$:::§ sﬁ?&ﬂgifo)l b | s i’r”';'-' w2 2'2
|(b) piP cENiSUSI |- 21 23 .| 26 | 28" z1 29
| :25;’:}:? N 05 0,5 0,5 0.5 -| 0,5 0,%

h (X) TEMEL- DERINLIEI 1,25m. ALINDI{XX) TEMEL DERINLIGI 1,5m.




